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Referat fra bestyrelsesmøde – Odense Blommenslyst Golfklub 

Tidspunkt:  mandag den 14. april 2025 – kl.: 17.30 – kl.: 21.00  

Tilstede:   Lars Fredenslund, Mette Skifter, Magnus Jansa, Lone Fenger Jensen, Knud Aage Hansen,  

  Henrik Sørensen, Steen Nielsen, Hanna Suhr Rasmussen, Morten Johansen 

 

Afbud:     
  

 

Dagsorden:   

  

1. Økonomi  

1.1. Orientering  • Magnus: Vi har en god økonomi på nuværende 
tidspunkt. Vi følger budgettallene. 
Lars: Jeg har haft mus-samtaler med de ansatte, det 
er gået godt. 

1.2. Debat • Vi havde en gennemgang af resultatet pr. 28. feb. 

2. Medlemsstatistik  

2.1. Orientering ved Lars • Vi er i dag 665 fuldtidsmedlemmer. Det er 27 flere 
end sidste måling. 
Vi har 42 prøvemedlemmer som er i gang. 
Medlemmer med G6 medlemskab har vi 164. 

2.2. Debat • Vi havde en kort debat om medlemskaber. 

3. Referater til kontoret  

3.1. Orientering ved Mette • Referater fra bestyrelsesmøder sendes også til 
kontoret til orientering, når de sendes til 
bestyrelsen. 

4. Monobuggies  

4.1. Orientering ved Henrik 
4.1.1. Forsikring 
4,1.2.  Skæv skivebremse forhjul nr. 4 
            Hvad med de to andre? 
4.1.3. Kædeanordning i opbevaringsrum 
4.1.4. Jernbue i gulv – tredelt rum 
4.1.5. Kursus i kørsel 
4.1.6. Batteri – altid mindst 10 % 

• Henrik har spurgt Knud Aage ang. 
forsikringsforholdet til monobuggy. 
Knud Aage: Forsikringen vender tilbage. 
Henrik: Der er en skæv skivebremse på forhjul 
buggy 1. 
Hvilke muligheder har vi for aflåsning med kæde på 
monobuggy? 
Tilbud om kursus i kørsel på monobuggy. 
Det anbefales at der altid er mindst 10 % tilbage på 
batteriet. 

• Henrik nævnte desuden at der i bagrummet skulle 
gøre plads så cyklerne kunne opbevares på deres 
pladser. 
Der er værktøj til hver buggy. 

4.2. Debat • Vi havde en debat om monobuggies og hvordan vi 
skulle får den opbevaret 

4.3. Beslutning • Vi kontakter leverandøren vedr. skivebremse. 
Steen tager sig af og tjekker monobuggy.  

• Værktøjet til buggies skal opbevaret i sekretariatet 

5. Boldmaskine  

5.1. Orientering ved Lars • Boldmaskinen er sat op, der har været en del 
udfordring med brugen af den, da det viser sig at 
der kan være visse problemer med androide 
telefoner. 
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Golfmore er kontaktet vedr. problemet, men der 
har være pres på kontoret, da medlemmerne har 
henvendt sig der når der var problemer. 
Det store skilt ved drivingrange skal fjernes. 
Her i påsken vil der være bolde i kassen til de 
medlemmer, der ikke kan få deres telefoner til at 
virke. 

5.2. Beslutning • Efter påske fjernes kassen 

6. Frie Tee-tider til golfspillere  
på dage med klubberne i klubben 

 

6.1. Orientering ved Lars • Vi har på mødet forelagt klubberne i klubben vedr. 
et forslag om frigørelse af tee-tider på deres 
spilledage, så medlemmer eller greenfeespillere kan 
booke disse tider i GolfBox. 

6.2. Debat • Mette: Jeg syntes det er en rigtig god ide. Har 
foreslået 1836 her for nylig at gå ud i en baglæns 
gunstart. Det gik fint. 
Torsdagsherrer prøver at finde de tider de kan. 

6.3. Beslutning • Bestyrelsen er enige om at det vil få lavet. 
1836 kan frigive to tider kl. 10 og kl. 11 om 
mandagen fra den 28. april. 
Tirsdagsklubben har frigivet de tider de kan. 

• Lars tager en snak med Lars Lund og Marianne ang. 
tider fra herrer og damer. 

7. Møde med Klubberne i klubben  

7.1. Orientering ved Lars 
7.2. Handicap 53 – krav for adgang til stor bane 

(begynderudvalget har haft krav på 48) 

• Vi har haft møde med klubberne i klubben. Det gik 
godt. 
Lars anbefalede alle klubber i klubben om at få lavet 
en folder ligesom Damerne har fået lavet. 
Zoey står til rådighed, klubberne i klubben skal bare 
lave den teksten, der skal ind i folderen resten 
udformer Zoey. 
Dette er et forsøg på at minimere al den 
information som hænger oppe i foyer. Disse foldere 
skal være i foyer, og resten af informationerne skal 
ned i baghallen og hænge. 
Tidshorisonten er at alle foldere skal i gang inden 
næste bestyrelsesmøde den 5. maj. 

8. Turneringsudvalg  

8.1. Orientering ved Lars/Mette • Mette: Til åbningsmatchen er pt. 64 tilmeldte. 
Der er lige nu 22 tilmeldte til Golfens Dag, vi 
kalkulerer med ca. 30 personer. 
Der bliver GO på den dag. 

• Tavlerne med klubmestre og hul in One er 
opdateret og hængt op i Hønsehuset. 

9. Kirsebærlunden  

9.1. Orientering ved Mette • Mette: Vi har fået flere henvendelser ang. 
kirsebærlundens udseende. 
Knud Aage: Kirsebærlunden er ejet af Skov- og 
Naturstyrelsen. Hvis vi skal fældet nogle af de 
udgåede træer, skal vi kontakte Skov- og 
Naturstyrelsen. 

9.2. Beslutning • Lars og Knud Aage kontakter Skov- og 
Naturstyrelsen og får løst det. 



 

 3 

10. Banen  

10.1. Orientering • Lars: Vi har 2 små robotter på lille bane og 2 
robotter på stor bane. På stor bane kommer der 7 
robotter mere. 
Energi Fyn har været her i dag den 14. april, og i 
morgen kommer elektrikeren. 
Der kommer et par robotter på tirsdag og resten i 
uge 1. 
Steen: Vandledning på hul 10 er repareret. 
Lars: Søren har købt nye flag og nye flagstænger. 
Der er tre forskellige farver flag: rød forkant – 
gul midte – hvid bagkant. 
Knud Aage spørger om vi har fået nye flag. 
Mette Har købet nye flag. De ligger inde hos Vivi. 
Mette: Vi skal have vasket flagstængerne. 
Knud Aage: Området bag værkstedet er der en 
sponsor der har givet 25.000 kr. til. Tilbuddet fra 
Korinth er på 52.000 kr. Vi skal have det sat i gang. 
Materialer fra parkeringspladsen skal udnyttes til 
dette område. 
Knud Aage: Nettet på driving range i højre side 
koster 36.000 kr. inkl. Moms for 15 sektioner. 
Henrik: Jeg vil prøve at undersøge muligheden for 
en forhåndsgodkendelse af tilskud fra 2 – 2 puljen til 
nettet. 
Knud Aage: Har haft møde med banekontrollen. De 
kører meget på 9 huls-banen på grund af den meget 
aktivitet derovre.  
De kunne godet ønske to kølebokse til vande og 
myslibar som de kan sælge på banen.  
Knud Aage: Der kan købes nye bagmærker i 
sekretariatet. 

10.2. Debat • Vi havde en debat om nettet på driving range, det 
er på høje tid vi får det ordnet for sikkerhedens 
skyld. 

10.3. Beslutning • Steen arbejder videre på en plan for nettet. 

• Morten kigger på flamingokasser til Banekontrollen. 

11. Hønsehus   

11.1. Orientering ved Morten • Fryseren ude bagved i køkkenet kan ikke køre mere 
skal den fjernes? 

• Kan vi få skraldespande uden for på terrassen og 
foran Hønsehuset. Der er problemer med at der 
smides alt muligt skrald i de kasser, som er beregnet 
til retur dåser og flasker. Hvis der findes skrald i 
disse poser, tages de ikke retur, og vi får ingen 
penge for tommeflasker. 

11.2. Debat • Vi havde en debat om skraldespande og poser der 
skal passe til. 

11.3. Beslutninger • Fryseren skal fjernes. 

• Morten undersøger hvad skraldespande koster. 

12. Aktivitetsliste  

12.1. Orientering ved Lone • Vi gennemgik aktivitetslisten og de to punkter ang. 
net slås sammen. 

13. Nyhedsbrev   
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13.1. Orientering  • Mette skriver Nyhedsbrev 
Punkter: Nye flag på greens, Bagmærker, 
Boldmaskine, Kirsebærlunden og shop åben. 

14. Evt.  

14.1.  • Hanna: spurgte for Jan Kristensen hvorfor man ikke 
må køre med buggy på 9 huls-banen. 
Lars: Vores buggies må ikke krydse vejen. 
Hanna: Allan Redtz vil gerne have 10 turskort til 
buggy. Det kan vi ikke pt. tilbyde. 
Hanna: Jeg kan ikke nå at sætte en arbejdsdag op, 
men jeg sørger for at terrassen er i oden til Golfens 
Dag. 

14.2.  • Knud Aage: Spørger ang. hvornår der kan købes 
grillpølser.  
Hanna: Det starter medio maj. 
Lars: Er der tjek på pølser til Golfens Dag? 
Hanna tjekker op med Bodil ang. grillpølser til 
Golfens Dag. 

14.3.  • Steen: Der er åbnet for vand på vaskepladsen og 
banetoilettet. 

14.4.  • Knud Aage: Vedr. trøjer fra Golf Experten disse kan 
ikke leveres – der bliver fundet nye til begynder- 
udvalget. 

14.5.  • Lars spørger hvem der har kontakt til damerne, der 
gør rent på banetoilettet. 

• Hanna snakker med Marianne. 

14.6.  • Lars: Rikke Nielsen, Palle Rei Christiansen og Søren 
chefgreenkeeper indbydes til næste møde. 

Næste bestyrelsesmøde 
Mandag den 5. maj 2025 Kl.: 17.30  
I Odense Blommenslyst Golfklub 

Odense Blommenslyst Golfklub den 17-04-2025 

Referent Lone Fenger Jensen 

 

 

 

 

 

_________________________ ___________________________ ________________________                  ______________________ 

Lars Fredenslund Mette Saksager Skifter Lone Fenger Jensen Knud Aage Hansen 

 

_________________  __________________            __________________ ________________ 

 Magnus Jansa                      Hanna Suhr Rasmussen Morten Johansen  Henrik Sørensen 

 

______________  

 Steen Nielsen                 
 


